



技高一筹



现代版雪人

打雪仗堆雪人,这样的校本课程真有趣

本报讯(牡丹晚报全媒体记者孟欣 通讯员周海燕)这两天,菏泽迎来2024年的第一场瑞雪。鄄城县东城初级中学利用天时,让初一年级学生在校内实践《“打雪仗、堆雪人”校本课程实施方案》,使学生感受冬之趣、雪之美。

在老师的指挥下,学生“欢呼”着下楼,有序“奔赴”操场。他们在雪中的操场上撒欢儿奔跑,脚踩在厚厚的雪地上,发出“吱吱”的声响,这是冬天特有的乐章。校园内,有的学生打起了雪仗,伸出冻得红红的小手,捧起雪,“温柔”地扔向同学;被“打”的学生,立马反击,并报以友好的微笑。堆雪人的学生更是忙得不亦乐乎,分工有序,充分发挥自己的想象力,互相合作,齐心协力,运雪的、塑形的、装饰的,精雕细刻,完全沉浸于

堆雪人的快乐中……

快乐时光一帧帧定格在操场上,留存在学生脑海里。他们用灵巧的双手,为一个个憨态可掬、栩栩如生、充满童趣的雪人注入生机,也为校园增添了童话般的色彩,让寒冷的冬日有了无限诗意与美好。

随后,该校还进行了堆雪人评比,学校领导对每班的作品进行鉴赏、拍照比较,评出一二三等若干名。获奖班级的学生起跳振臂欢呼,一张张与雪为伴的笑脸,洋溢着幸福、快乐和自信……

学生们在打雪仗、堆雪人的创作过程中不仅增强了体质、锤炼了意志、放松了心情,也在雪中感受了大自然的美丽,提升了创造美、感受美、鉴赏美的能力。



与雪为伴,笑脸相随

医院门诊部开进居民小区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者冯锴)11月16日上午,菏泽市立医院港湾新城门诊部、居家养老服务中心等多个公共服务项目揭牌仪式举行(如图),居民在家门口即可以享受医疗、养老等服务。

简短的揭牌仪式之后,牡丹晚报全媒体记者在工作人员的带领下走进菏泽市立医院港湾新城门诊部。诊疗室、检验室、彩超室、药房、医保室等科室一应俱全,每个诊室内都有医生坐诊。据了解,这个门诊部已经经过一段时间的试运行,不少居民非常熟悉,一些基础的检查、常见病的问诊等都是在这个门诊部进行。“以前得去医院排队,现在不用出小区就能享受同样的医疗服务,真的很方便!”小区居民王先生开心地说。

牡丹晚报全媒体记者从小区物业服务中心了解到,港



湾新城门诊部首期开展的医疗业务有特慢性病、普通门诊、一般检查,之后将陆续开展大型检查预约、慢病康复预约、特需门诊预约等多项服务。

工作人员表示,将医疗服务引入小区,为进一步完善居家养老服务夯实基础。同时挂牌的居家养老服务中心目前已经具备家政服务、餐饮服务、医疗服务、康复驿站、日间料理等

功能。据介绍,港湾新城小区党支部积极探索引进“把养老院搬进小区”的居家养老新模式,充分利用小区公共服务用房配套优势,计划打造以居家为基础、以品牌化服务机构为依托、完善生活服务配套、凸显医养结合和康养结合的综合性居家养老服务中心,打通养老服务的“最后一公里”,为老人托起幸福晚年。

国家能源菏泽发电有限公司 以雪为令守好供热生命线



本报讯(通讯员张剑锋)面对新一轮寒潮天气,国家能源菏泽发电有限公司迅速开展防寒防冻专项检查(上图),筑牢防寒防冻“安全网”,全力守好居民供热“生命线”。

“供热源头是关键,守住供热首站就是守住供热生命线。”1月16日凌晨,菏泽公司发电部运行人员以雪为令迅速集

结。该公司紧盯热网供热参数和供热曲线,根据机组负荷和气温变化情况,及时调整各台机组的热网系统运行方式,在保证供水压力正常的情况下节约热网系统补水量,充分发挥中水处理能力,提高污水使用率,使用反渗透水源维持化学制水系统正常运行,确保机组生产用水供应稳定。